Matematika 1 - pismeni ispit 14.2.2022.

Ime i prezime:

1. | 2| 3 || 4 | 5. l.dio 2.dio )

Ocjena pismenog ispita:

1. (15 bodova) Odredite to¢ku 7" simetri¢nu tocki 7°(2,1, 1) obzirom na ravninu
7 ...T — 2y + 3z 4+ 11 = 0. Skicirajte.

2. a) (15 bodova) Odredite svojstvene vrijednosti i svojstvene vektore matrice A= | g 9

b) (10 bodova) Ispitajte konvergenciju reda

—~n-—1
Zn.gn'

n=1

3. (20 bodova) Odredite prirodno podru&je definicije, nultocke, intervale rasta i pada, eks-
treme, asimptote te skicirajte graf funkcije

z— 2

o)==t

4. (17 bodova) Odredite
dzx.

/ (—263 + 12¢2% — 12¢% + 16)e”
(e — 2)*(e* + 4)

5. a) (8 bodova) Odredite nepravi integral

+00
dx
3’
1

b) (15 bodova) Izra¢unajte volumen tijela koje nastaje rotacijom lika omedenog s

£E2
y=py=—z+3iy=0

oko osi z.
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